
 
 

Lynæs Havneråd 
 
 
Referat af møde den 26. november 2015 i Sejlklubbens lokaler. 
 
Deltagere, repræsentanter fra: Sejlklubben Lynæs, Lynæs Kite og Windsurfingklub, Lynæs 
Bådelaug, Lynæs Jollelav, DSRS, Lynæs Quajaq, Sailors Corner, Badeklubben Lynæs 
Havbad, Halsnæs Kommune. 
Afbud fra: Lynæs Havn, Lynæs Marinecenter, Yachtbroker. 
Referat: Bent Bennedsen. 
  
Dagsorden :  
 1.Planlægning af  Havnens Dag søndag den 29. maj 2016. 

 2: Annoncering. 

 3: Opdatering af adresseliste 
  
  Action 
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Velkommen til  Badeklubben Lynæs Havbad, repræsenteret ved Jonna Jørgensen og 
Vibeke Narp. Klubben er etableret den 16. Juni 2015 og er fra dags dato optaget som 
medlem af Havnerådet/VmV udvalget. 
 
Også velkommen til Nana Vestergaard fra Halsnæs kommune, Vækst og Udvikling, der 
deltog som observatør. 
 
”Åben Havn” arrangementet i 2016 bliver afholdt på ”Havnens Dag” den 29. maj, som er 
den dag, Vild-med-Vand-sekretariatet har udnævnt til national ”Åben Havn dag”. 
 
På sidste møde opfordrede vi foreninger og forretninger til at stille forslag til aktiviteter 
m.m. på Havnes dag. 
 
På mødet blev følgende forslag fremlagt: 
 
Sejlklubben:  

- ”Åben båd” 
- Juniorudvalget vil arrangere sejlads med bl.a. optimistjoller, udstilling af joller 
  og udstyr fra Torm. 
- Sejlerskolen præsenterer ”skoleskibet” og instruktører. 
 

Kite og Windsurfingklubben: 
- Åbent hus 
- Stand Up Paddleboard (SUP) i havnebassinet. Kan evt. lånes hos/arrangeres 
  af Surfcentret. 

 
Lynæs Bådelaug: 

- ”Åben båd” (Koordineres med Sejlklubben) 
- Åbent hus 
 

Lynæs Jollelaug: 
(Ingen aktiviteter) 
 

DSRS: 
- Evt. besøg af redningshelikopter 
 

Lynæs Quajaq: 
- Opvisning ved den nye bro 
- Tilbyde aktiviteter til særligt interesserede. 
 

Badeklubben: 
- Informationsstand 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Sailors Corner: 

- Mulighed for salg af ”Lynæs øl”. 
 
For alle aktiviteter gælder at de så vidt muligt skal lægge op til opfølgning med 
yderligere aktiviteter. Det kan for eksempel bestå i at besøgende introduceres til køl- 
eller motorbådssejlads og tilbydes yderligere information og sejlture på et senere 
tidspunkt (aften-weekend). 
 
Foreningerne opfordres til at have dette i tankerne ved planlægning af aktiviteter. 
 
Der var forslag om at samle foreningerne i Sejlklubbens klubhus, alternativt opstille et 
(stort) informationstelt foran Havnekontorer, hvor hver forening kunne have en stand. 
Tanken er at besøgende kan få et overblik over alle foreninger på et centralt sted, og 
derefter blive henvist til decentrale aktiviteter. 
 
Sejlklubbens klubhus vil kunne rumme stande fra alle foreninger, men et telt ved 
Havnekontoret er mere centralt. Til gengæld er den første mulighed gratis, et telt vil 
koste omkring 7.500 kr. at leje (inkl. opsætning og nedtagning). 
 
Mulighed for lån af telt fra Beredskabsstyrelsen(?) 
 
Der blev ikke truffet afgørelse i sagen. De fleste foreninger var positive overfor ”det 
centrale overblik”, men der var delte meninger om, hvorvidt en mere central placering 
kunne retfærdiggøre investeringen i leje af telt. 
 
Foreningerne opfordredes til at drøfte det i de respektive bestyrelser og have et svar 
med til næste møde. 
 
Øvrigt: 
 
Finn inviterer Borgmesteren til at holde en tale. 
 
Finn kontakter Surfcentret med henblik på arrangement af SUP sejlads 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alle 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Niels 
Nordbye 
 
 
Alle 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Finn Børve 
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Annoncering:  
 
Eftersom Vild med Vand sekretariatet annoncerer bredt nationalt kan vi koncentrere os 
om at annoncere lokalt. 
 
Havnens hjemmeside og Facebook-side antages at være vigtige elementer. 
BSB kontakter webmaster. 
 
Forslag om postere med kort over havnen med markering af de enkelte 
udstillere/begivenheder. 
 
Kontakt til lokale aviser. Knold, Henrik og Bent udgør et ad hoc pr-udvalg. 
 
Videoer til facebook og havnens hjemmeside: Alle opfordres til at levere korte (ca. 30 
sekunder) videoer, som kan uploades til havnens facebook- og hjemmeside. 
Videoer sendes til Knold. 
 

 
 
 
 
 
 
BSB 
 
 
 
 
Knold, 
Henrik og 
BSB 
 
Alle 
 

3 Adresseliste: Vi skal have opdateret adresselisten, herunder medlemmernes 
mobilnumre, så man kan kontaktes via SMS i tilfælde af svigt i leveringen af e-mail. 
 
Den opdaterede liste findes på ”hjemmesiden”, og medlemmerne opfordres til at checke 
denne og sende manglende oplysninger og evt. rettelser til formanden. 
 
Næste møde: 

Tirsdag den 19. januar kl. 19:00 i Sejlklubbens lokaler 

 
 
 
Alle 

 
Havnerådets ”hjemmeside”: http://www.bsbiosystems.com/lynaeshavneraad 
 


